

ОТЗЫВ

научного руководителя диссертационной работы Куренкова Дмитрия Сергеевича на тему «Инженерно-геологическое обоснование формирования хранилищ предварительно обезвоженных отходов обогащения железистых кварцитов», представленной на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 2.8.3 – «Горнопромышленная и нефтегазопромысловая геология, геофизика, маркшейдерское дело и геометрия недр»

Куренков Дмитрий Сергеевич в 2014 г. окончил бакалавриат НИТУ МИСИС с присуждением степени бакалавра техники и технологии по направлению 150100 Металлургия; в 2016 г. окончил магистратуру НИТУ МИСИС с присуждением степени магистра по направлению 22.04.02 Металлургия. Исследования, которые соискателем были выполнены в процессе обучения в бакалавриате и магистратуре, касались процессов подготовки железных руд и техногенного сырья к плавке, в частности, повышения металлургических свойств агломератов и окисленных железорудных окатышей.

В 2020 году Куренков Д.С. успешно закончил обучение в очной аспирантуре на кафедре геологии и маркшейдерского дела НИТУ МИСИС по направлению 21.06.01 Геология, разведка и разработка полезных ископаемых с присвоением квалификации «Исследователь. Преподаватель-исследователь». С 2017 года ведет преподавательскую деятельность, в настоящее время в должности старшего преподавателя.

За время обучения в аспирантуре, подготовки диссертационной работы, исполнения обязанностей ассистента и старшего преподавателя Куренков Д.С. показал, что обладает аналитическим мышлением, отличается творческим подходом, является целеустремленным, инициативным и мотивированным молодым специалистом. Дмитрий Сергеевич осуществляет руководство выпускными квалификационными работами студентов по профилю «Горно-геологические информационные системы», что свидетельствует о его способности самостоятельно заниматься научно-исследовательской деятельностью и определять направление исследований.

За время обучения Куренков Д.С. принял участие в ряде всероссийских и международных конференций, в том числе Фрайбергский университетский форум для молодых ученых и «Актуальные проблемы недропользования», на которых результаты исследований были отмечены дипломами. Также Куренков Д.С. стажировался во Фрайбергской горной академии и подготовил ряд статей, касающихся темы его диссертационного исследования. Достигнутые соискателем результаты на научных мероприятиях говорят о его способности четко, лаконично и грамотно формулировать свои мысли, результаты экспериментов, делать выводы на основании теоретических и практических исследований.

Считаю, что диссертация Куренкова Дмитрия Сергеевича выполнена на высоком профессиональном уровне, является законченной научно-квалификационной работой, соответствует Положению НИТУ МИСИС о порядке присуждения ученых степеней, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 2.8.3 – «Горнопромышленная и нефтегазопромысловая геология, геофизика, маркшейдерское дело и геометрия недр».

Научный руководитель, кандидат технических наук, доцент кафедры «Геология и маркшейдерское дело», зам. директора Горного института НИТУ МИСИС

Подпись Кузнецова В.В.

Кузнецова А.Е.

Ческидов Василий Владимирович

« 02 » 05.10.2023